



Proces-verbal

Încheiat azi, 28.10.2011 în ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Slatina convocată în baza Dispoziției Primarului nr.1966/25.10. 2011.

Sunt prezenți un număr de 18 consilieri. Lipsesc motivat d-nii consilieri, d-na Micli Aglaia și d-nul Sterie Florea și d-nul consilier Bălășescu Ioan-Dan.

La ședință participă, d-nul Darius -Bogdan VÂLCOV –Primarul municipiului Slatina, d-nul Prina Minel-Administrator Public, viceprimarul municipiului d-na Ana Anghel , directori de servicii publice și societăți comerciale de interes local, directori din aparatul de specialitate al primarului, reprezentanți mass-media.

Lucrările ședinței extraordinare sunt conduse de d-nul Apostoliceanu Cosmin-Bogdan, desemnat președinte de ședință prin Hotărârea nr.227/28.09.2011. Se supune spre aprobare borderoul ordinii de zi în care sunt înscrise cele 11 de proiecte de hotărâre, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”.

Ședința are următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre referitor la: concesiunea fără licitație publică către domnul Militaru Valeriu , a terenului în suprafață de 16,25 mp – platformă betonată , ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în Slatina, str. Primăverii , nr. 9 , bl. PM1, scara A, ap. 1 .

2. Proiect de hotărâre referitor la: aprobare extindere conductă de gaze naturale în cartierul Satul Nou din municipiul Slatina și participarea prin cofinanțare la realizarea acesteia .

3. Proiect de hotărâre referitor la: modificarea contractului de concesiune nr. 5 / 21.04.2003 în sensul schimbării denumirii concesiionarului „ S.C. MV PROPERTIES S.R.L ” cu „ S.C. LUKOIL ROMÂNIA S.R.L

4. Proiect de hotărâre referitor la: „aprobare rectificare Buget local de venituri și cheltuieli pe anul 2011; rectificare program obiective de investiții finanțate din bugetul local ; rectificare program de reparatii la unitatile de invatamant cu finanțare din bugetul local; programul de reparatii, intretinere si procurare obiecte de inventar autoritati publice pe anul 2011 cu finanțare din bugetul local; rectificare lista de dotari pe anul 2011 ” .

5. Proiect de hotărâre referitor la: aprobare suplimentare credite bugetare repartizate Direcției Protecție și Asistența Socială pe anul 2011 .

6. Proiect de hotărâre referitor la: „aprobare executie bugetara trimestriala aferenta bugetelor aprobate la nivelul U.A.T.Municipiul Slatina pentru anul 2011” .

7. Proiect de hotărâre referitor la: modificare și completare HCL nr. 221/ 28.09.2011 .

8. Proiect de hotărâre referitor la: aprobare acordare sprijin financiar Clubului Sportiv Aluminiu Alro – Secția Fotbal

9. Proiect de hotărâre referitor la: trecerea pe cheltuieli a sumei de 40 000 lei înregistrată în evidența contabilă în contul 473 „ Operațiuni în curs ”.

10. Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea acordului de principiu privind garantarea împrumutului ce va fi contractat de către operatorul S.C. Compania de Apă Olt.

11. Proiect de hotărâre referitor la: înregistrarea Municipiului Slatina în Sistemul Național Electronic de Plată online a taxelor și impozitelor utilizând cardul bancar (SNEP) și modul de suportare a comisionului bancar la tranzacțiile online .

D-nul Apostoliceanu Cosmin-Bogdan prezintă primul proiect de hotărâre referitor la :” concesiunea fără licitație publică către domnul Militaru Valeriu , a terenului în suprafață de 16,25 mp – platformă betonată , ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în Slatina, str. Primăverii , nr. 9 , bl. PM1, scara A, ap. 1 , precizează faptul că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.252/28.10.2011.

D-nul Apostoliceanu Cosmin-Bogdan prezintă cel de-al doilea proiect de hotărâre referitor la „aprobare extindere conductă de gaze naturale în cartierul Satul Nou din municipiul Slatina și

participarea prin cofinanțare la realizarea acestuia, precizează că și acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi, „pentru” devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 253/28.10.2011.**

D-nul Apostoliceanu Cosmin-Bogdan prezintă cel de-al treilea proiect de hotărâre referitor la: „modificarea contractului de concesiune nr. 5 / 21.04.2003 în sensul schimbării denumirii concesionarului „S.C. MV PROPERTIES S.R.L ” cu „S.C. LUKOIL ROMÂNIA S.R.L ”, precizează că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi, „pentru” devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 254/28.10.2011.**

D-nul Apostoliceanu Cosmin-Bogdan prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.4 pe ordinea de zi, privind: „aprobare rectificare Buget local de venituri și cheltuieli pe anul 2011; rectificare program obiective de investiții finanțate din bugetul local ; rectificare program de reparatii la unitatile de învățământ cu finanțare din bugetul local; programul de reparatii, intretinere si procurare obiecte de inventar autoritati publice pe anul 2011 cu finanțare din bugetul local; rectificare lista de dotari pe anul 2011 ” precizează că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare, fiind aprobat cu unanimitate de voturi, „pentru” devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 255/28.10.2011.**

D-nul Apostoliceanu Cosmin-Bogdan prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.5 pe ordinea de zi, referitor la : „aprobare suplimentare credite bugetare repartizate Direcției Protecție și Asistența Socială pe anul 2011 ”, precizează că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi, „pentru” devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 256/28.10.2011.**

D-nul Apostoliceanu Cosmin-Bogdan prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.6 pe ordinea de zi, referitor la : ” aprobare execuție bugetară trimestrială aferentă bugetelor aprobate la nivelul U.A.T.Municipiul Slatina pentru anul 2011” precizează că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi, „pentru” devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 257/28.10.2011.**

D-nul Apostoliceanu Cosmin-Bogdan prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.7 pe ordinea de zi, referitor la” modificare și completare HCL nr. 221/ 28.09.2011 .”, precizează că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi, „pentru” devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 258/28.10.2011.**

D-nul Apostoliceanu Cosmin-Bogdan - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.8 pe ordinea de zi, referitor la” aprobare acordare sprijin financiar Clubului Sportiv Aluminu Alro – Secția Fotbal”.

D-nul consilier Popescu Constantin, arată că nu este împotriva acestui proiect de hotărâre însă solicită lămuriri privind performanțele realizate de Clubul Sportiv Aluminu Alro – Secția Fotbal .

De asemenea, d-nul consilier Popa Vasile consideră că ar trebui să desemnăm persoane din partea Consiliului Local care să facă parte din Consiliul de Administrație.

D-nul Primar- este de acord ca să existe propuneri pentru desemnare reprezentanți în Consiliul de Administrație, arătând că pentru aceasta este necesar să se inițieze un proiect de hotărâre.

D-nul Apostoliceanu Cosmin-Bogdan - constată că nu se mai înregistrează alte intervenții, opinii, pe marginea acestui proiect de ,astfel că supune spre aprobare proiectul de hotărâre fiind aprobat cu unanimitate de voturi, „pentru,, devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 259/28.10.2011.**

D-nul Apostoliceanu Cosmin-Bogdan - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.9 pe ordinea de zi, referitor la : trecerea pe cheltuieli a sumei de 40 000 lei înregistrată în evidența contabilă în contul 473 „ Operațiuni în curs ”, precizează că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare, fiind aprobat cu unanimitate de voturi,„pentru” devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.260/28.10.2011.

D-nul Apostoliceanu Cosmin-Bogdan - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.10 pe ordinea de zi, referitor la” aprobarea acordului de principiu privind garantarea împrumutului ce va fi contractat de către operatorul S.C. Compania de Apă Olt, precizează că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi,„pentru” devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.261/28.10.2011.

D-nul Apostoliceanu Cosmin-Bogdan - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.11 pe ordinea de zi, referitor la” înregistrarea Municipiului Slatina în Sistemul Național Electronic de Plată online a taxelor și impozitelor utilizând cardul bancar (SNEP) și modul de suportare a comisionului bancar la tranzacțiile online , precizează că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi,„pentru” devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.262/28.10.2011.

D-nul Apostoliceanu Cosmin-Bogdan, în calitate de președinte de ședință, declară închise lucrările ședinței extraordinare din 28.10.2011.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte,
Apostoliceanu Cosmin-Bogdan



Secretar,
Mihai-Ionuț Idruta

Intocmit
Inspector,
Mihaela Smarandă